

# 班级出勤率被扣2分,班主任找查勤的学生会副主席“算账” 老师3耳光将学生打出“精神病”

## 事发平江虹桥镇长庆中学 教育局处理:打人者调入小学继续任教

在长沙人民中路旁的易夜旅馆3楼,李赤平看着儿子李元奇(化名)一点点地扒着碗里的饭粒,不断叹息。

近一个星期,除了带儿子去医院接受治疗,其余的时间他就是这么呆呆地看着儿子。医生的检查结果是“急性应激性精神病”。“头痛,反复失忆,一发病就像死人。”李元奇如此描述他自己的病症,而这一切都因他所在的岳阳市平江县虹桥镇长庆中学老师李鹏辉甩给他的3记耳光而引起。

■记者 黄磊 实习生 王飞

“我打你需要理由吗?”

时间拨回到2009年12月7日,这天长庆中学80班出勤率被扣掉两分,班主任李鹏辉“顺理成章”地将这笔账记到负责查勤的学生会副主席李元奇头上。第二天,李元奇再次来到80班查勤,看到李鹏辉也在他赶紧退了出来,之后李鹏辉追出来叫住了他,“我的教室要你来查什么?”随即,三记耳光落到了李元奇的脸上。

被打学生得了“精神病”

“我当时就感到心里很不舒服,想吐。”被打后,李元奇一直感觉头痛、反胃,之后他数次入院,直到2009年12月12日,李元奇被转入省脑科医院治疗,主治医生介绍,李元奇当时头部、背部、腹部有多处外伤,随后几天还出现许多怪异举动,会诊后医生认为“患者有急性应激性精神病”。

被打后,李元奇马上跑去向校政教处主任黄毅反映情况,可就在李元奇从政教处主任那里出来走到校门口,发现李鹏辉正在等着他,还没等他明白怎么回事,李鹏辉冲上来又是一阵拳打脚踢。“当时我手里拿着围巾,他就抢过去拿围巾勒住我的嘴。我就问为什么打我,他就说我打你需要理由吗?”

“平时和正常人一样,一发病就像死人一样,看得到但感觉不到,还反复失忆。”李元奇如此描述自己的病症。

接受10天左右的心理健康治疗后,李元奇的记忆逐渐得到恢复。2010年3月15日,正在上课的李元奇突然出现晕倒、失忆现象。无奈,家人只好将其送到长沙湘雅二医院继续治疗。



4月19日,长沙市人民中路,李元奇和父亲在回忆上次晕倒前的情景。  
记者 伍霞 摄

打人者调入小学继续任教

李元奇告诉记者,李鹏辉的火爆脾气是出了名的,平时在学校也有扇学生耳光、揪学生耳朵的行为,没想到这次落到自己头上。

随后,记者联系到长庆中学校长李立新,他说:“事后我

第一时间向县教育局作了汇报。目前学生的全部治疗费用已经达到了5万元左右,我们学校垫付了4万元,打人的老师出了1万多元。”李校长透露,打人老师李鹏辉已调到偏远的洞口小学任教去了。

“让他继续任教是因为认错态度好”

平江县教育局办公室主任邓卫中告诉记者,目前,县教育局监察处正在联合司法部门对这件事进行调查。对于为何还让李鹏辉到小学继续任教,邓卫中表示:“主要是考虑到他认错态度十分诚恳,还写下了保证书。他多次请求教育局给他改过自新的机会,所以我们就让他先教小学。”

(市民赵先生提供线索,奖励30元)

【处理】

【部门回应】

中医临床路径年底推广  
看中医怎么治疗  
将明明白白消费

本报4月21日讯 “疗效提高、疗程缩短、费用降低,这是中医临床路径的意义。”今日,记者从国家中医药管理局“十一五”重点专科协作组第四次工作会议上获悉,中医临床路径将于年底实施推广,首批81个病种216个诊疗方案正在论证中。

首批制定的中医临床路径病种包括脑科、骨伤科、风湿科、皮肤科等81个病种。专家说:有了中医临床路径,病人住院后每天该干什么、哪些医学检查需要做,都会心中有数。同时,在医疗费用可控、疗效能够预期的情况下,还能防止遗漏、误诊、延误病情等现象的发生。

■记者 张春祥 通讯员 廖艳苗 陶艳 实习生 张清秀

模范检察官蒋冬林事迹报告会在长举行 21日下午,全国模范检察官蒋冬林同志先进事迹报告会在省人民检察院举行。通过5位报告人的讲述,永州清廉检察官蒋冬林的忠诚、敬业形象生动地呈现在了听众面前。  
■记者 龚化

栀子花意外怀孕援助热线  
**0731-82931999**  
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

**王力安全门**  
W L 力  
全方位自动上锁超长锁扣时间特别方便老人小孩使用  
地址:长沙市五一广场文运街2号

**治颈、腰椎骨病**  
德国技术 只需一针

长沙方泰医院引进美国、德国等多种高科技诊疗设备、创建湖南省级颈、腰椎间盘突出诊疗中心,该中心由南京军区总医院骨科专家魏明主任主诊,采用德国二氧化碳消融术,微创穿刺,可直达病灶,3秒种内让突出的部位萎缩、消失。一次性治疗颈椎病,腰椎间盘突出,疗效显著,安全可靠。(就诊需带2个月内CT、核磁共振)本院是市医保、新农村合作医疗定点单位

专业治疗:椎间盘突出、风湿、类风湿、肩周炎、坐骨神经痛、腰关节退行性病变等各种骨关节病。

地址:长沙市梓园路377号 健康热线:0731-82931288  
市内乘车:101、105、108、116、130、143、11路到广济桥站下车

高科技“清除仪”  
一次性告别 **腋臭** 治疗费优惠 50%

——由腋臭专业外科主任亲诊操作

长沙中医学会腋臭治疗中心专家组通过多年研究,采用“微创可视定位大汗腺清除术”清除腋臭,是当前先进的治疗方法,特点是:清除准确干净、无痛苦、不出血、不缝针、不留疤痕、不住院、随治随走。省市医保定点单位,节假日不休,签约治疗。

优惠时间:4月20日到5月5日 电话:0731-82233798  
地址:长沙市五一广场文运街2号,乘12,312,109,314,202,118路至牛耳教育站下车

湖南省军区机关医院  
HUNNA REGION INSTITUTION HOSPITAL

**一次性清除腋臭**

部队医院值得信赖 由皮肤科主任亲诊

最新引进 **韩式纳米微创术 + 吸脂术**

一次性将大汗腺组织及脂肪球囊彻底清除,结合高尖端“纳米红光”治疗仪渗透皮肤浅层杀灭感染病菌,杜绝复发根源。该疗法具有**无痛苦、不出血、不缝线、不留疤、不复发、随治随走**等优点。临床上已成功治疗上万例患者,深受广大患者的认可。(假日不休)省、市医保定点单位

从4月22日-5月5日,腋臭微创术治疗优惠**50%**,军人、学生、教师凭证仅收半价。

0731-85587837  
地址:长沙市八一一路473号(迎宾路口)  
乘1、142、501路到清水塘(军区医院)站或乘111、113、146、803路到八一一路站下车即到

长沙南湖医院  
★省市医保定点单位  
★湖南省AAAAA级诚信医院  
★新农村合作医疗定点单位

**癫痫 不打针 不吃药**

长沙南湖医院癫痫治疗中心,采用“纳米”微创介入疗法,国际先进高科技电脑精确定位下微创手术和生物离子导入相结合的疗法治疗癫痫,其技术领先、方法独特、疗效稳定、愈后不复发。

由于癫痫是神经元异常放电所致时暂时性中区神经系统功能失常的疾病,按照有关神经元的病灶部位和异常放电扩散范围,脑部兴奋性过高的神经元突然过度的重复放电导致脑功能突发性、暂时性紊乱,临床表现为短暂的感觉障碍,肢体抽搐,意识丧失,行为障碍或植物神经功能异常,称为癫痫发作。可分为大发作、小发作、局限性发作和精神运动性发作等,具有间歇性、短时性和刻板性的共同特点。通过电脑精确定位迅速查出放电部位,准确的查找病因,病理、病灶,精确定位,利用电子微创技术使中枢神经系统和内分泌调节功能紊乱得以恢复,抑制大脑神经元不再异常放电,从而达到治疗癫痫的目的。

24小时  
专家预约热线 **0731-8208 8228**

地址:长沙市南湖路270号(向东南路口)  
火车站乘1路到终点站,市内乘101,122,134,139,601,804,901,908到古堆山下车。

新技术治疗 **白斑风**

由皮肤科主任亲诊

长沙中医学会白斑风治疗中心,采用三联疗法(黑色素细胞移植+纳米材料外敷+基因介入)成功治疗上万例白斑风。引进美国VI-TILGO型黑色素细胞移植机,通过全电脑数字监控,准确地将人体少许黑色素细胞移植到白斑风病灶上,治疗一次只需数分钟,无痛苦,7天见效,随治随走。配合低剂量基因6-8支介入,即可短期内促进皮肤恢复正常,节假日不休。

省市医保单位 治疗费优惠50%。  
优惠时间:4月15日到30日 www.2258120.cn 0731-82233798  
地址:长沙市五一广场文运街2号,乘12,312,109,314,202,118路至牛耳教育站下车

**看鼻炎 找楚雅**

上海长庚耳鼻喉研究所落户长沙楚雅医院

医保定点单位  
**高新设备、专利技术、专业队伍**

专业治疗:各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、咽喉炎、扁桃体炎、耳鸣、耳聋、打呼噜(鼾症)等耳鼻喉疾病。  
一次性治疗,愈后不复发,透明收费,签约治疗。

地址:长沙市车站北路121号 电话:0731-82193500

**南湖医院**  
★医保定点单位  
★长沙市诚信维权单位  
★长沙医学院附属医院

**包皮、包茎、腋臭专科**

省生殖中心包皮腋臭健康专家 活动时间(4月1日-30日)  
技术——韩式DGD包皮环切术 手术费**50元**

●最先进的激光设备,韩国生殖整形技术,专业治疗包皮、包茎,安全可靠,仅需一次,终生无忧;  
●不伤及性感传导神经,有效缓解包皮压力,消除包皮炎症;  
●激光微创腋臭手术,不留疤痕术后不影响美观;  
●以上手术,随治随走无需住院(节假日不休)。

轻松解决 男人束缚  
热线:0731-86668876  
地址:长沙市南湖路270号,南湖医院上四楼  
火车站乘1路到终点站,市内乘101,122,134,139,601,804,901,908到古堆山(碧沙湖)下车。

**预防手足口病,请认准艾香抗菌条**

艾香抗菌条是具有卫生批文的消证字艾制品熏香,它由艾叶和多种中药按科学配方精制而成,在功能和品质上与纯艾条有着本质的区别,经省疾病预防控制中心检测,杀菌率达99.90%以上,能有效抑制流行性感胃病毒及其它细菌、病毒在空气中传播,能有效预防“流感”、“手足口病”、“腮腺炎”等呼吸道传染性疾病。并可用于室内防霉除异味。请新老客户在选择空气消毒产品时一定认准“艾香”商标的抗菌条。

各药店、超市、母婴店有售。欢迎各单位团体采购。  
电话:0731-84305759  
公司诚招各地市、县经销商和区域经理,欢迎有志之士加盟  
湖南三片叶植物开发有限公司(湖南省疾病预防控制中心内)